
avizinfo.com.ua

БТІ Вінниця реєстрація нерухомого майна в Укрдержреєстрі Вінниця

та о

Вінниця, Україна

ТОВ «Перше приватне БТІ» Вінниця (097)255-96-69.

Технічна інвентаризація об’єктів нерухомого майна з видачею технічного паспорту.

Узаконення житлових (садибних) будинків (прибудов), комерційних об’єктів, громадських будинків, тощо.

Підготовка усіх дозвільних документів на початок та завершення будівництва (нове будівництво, реконструкція, самовільне

будівництво).

Введення в експлуатацію об’єктів нерухомого майна, підготовка Декларацій та повідомлень для подання до Державної

архітектурно-будівельної інспекції.

Реєстрація речових прав на нерухоме майно Вінниця та Вінницька область.

Надаємо комплекс послуг щодо реєстрації речових прав на нерухоме майно в органах Укрдержреєстру у м. Вінниці та

Вінницькій області.

Юридичні консультації послуги адвоката.

Щодо державної реєстрації нерухомого майно та оформлення свідоцтв на право власності на об’єкти нерухомого майна.

Пропонуємо послуги щодо підготовки необхідних документів для державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх

обтяжень в органах Укрдержреєстру з метою отримання свідоцтва на право власності на об’єкти нерухомого майна (фізичні

особи та юридичні особи незалежно від форми власності, в т. ч. державні та комунальні підприємства, установи, організації).

Слід зазначити, що лише зареєстровані права мають юридичну силу перед іншими (третіми) особами, а зареєструвати за

собою права на нерухомість може лише особа, якій вони належать згідно з дійсними документами, які відповідають вимогам

законодавства.

Саме з проведенням державної реєстрації пов’язується момент виникнення права власності на нерухоме майно.

Також, пропонуємо комплекс послуг для сільгоспвиробників щодо оформлення права власності на майнові паї бувших КСП та

отримання свідоцтва на право власності на зазначені об’єкти нерухомого майна.

Вищезазначені послуги надаються як у м. Вінниці та Вінницькій області, так і на всій території України.

  

 Price: 700 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Коваленко Владимир (097) 255-96-69 ул. Володарського, 41
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